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VERBALE  N° 51 

SEDUTA DEL 16 dicembre  2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2022  (duemilaventidue)  il  giorno  16  (  sedici  ) del  mese  di  dicembre   la

Commissione  Consiliare  9 è  convocata,  in  modalità  telematica,  alle  ore  12:00  con  il

seguente ordine del giorno:

� Comunicazioni del Presidente; 

� Esame  ed  illustrazione  della  Mozione  01069/2022  “In  merito  al  Sostegno  alla

istituzione del Salario Minimo Legale”, proponenti Roberto De Blasi, Lorenzo Masi.

� Esame  ed  espressione  di  parere  ODG 01134/2022  “  la  comunità  locale  entra  in

fabbrica, perché non c’è democrazie senza giustizia sociale”, proponenti Antonella

Bundu, Dmitrji Palagi.

� Esame ed espressione di parere ODG 1136/2022 “la funzione sociale dell’impresa e

degli enti territoriali, perché non c’è democrazia senza giustizia sociale”, proponenti

Antonella Bundu, Dmitrji Palagi.

� Approvazione verbali precedenti sedute;
� Varie ed eventuali.  

Per la segreteria  è presente  Mario Rizzuti, la seduta viene trasmessa in streaming sul canale

you tube delle Commissioni Consiliari del Comune di Firenze.

Sono presenti i seguenti Consiglieri:

La Presidente  Laura Sparavigna,  il  Vicepresidente  Dmitrji  Palagi,  Il  Consigliere  Andrea

Asciuti, il Consigliere Leonardo Calistri, la Consigliera Mimma Dardano,  la Consigliera

Francesca Calì, il Consigliere Alessandro Draghi, il  Consigliere Massimiliano Piccioli dalle

ore 12:00

La Presidente alle ore 12:00 apre la seduta ed invita il Segretario ad effettuare l’appello.

Il Segretario procede con l’appello dei Consiglieri presenti:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Laura Sparavigna

Vicepresidente Dmitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli
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La  Presidente  illustra l’Ordine dei Lavori della seduta.

Come primo punto vi è l’atto Mozione 01069/2022 “In merito al Sostegno alla istituzione del

Salario Minimo Legale”,  proponenti Roberto De Blasi,  Lorenzo Masi,  ma purtroppo data

l’assenza dei proponenti si rinvia l’esame dell’atto ad altra data.

Passa  al  secondo  punto  e  passa  la  parola  al  vicepresidente  palagi  per  la  presentazione

dell’Atto ODG 01134/2022 “ la comunità locale entra in fabbrica, perché non c’è democrazie

senza giustizia sociale”, proponenti Antonella Bundu, Dmitrji Palagi.

Il Consigliere Palagi presenta l’atto.

Terminata l’esposizione la Presidente esprime il suo parere sull’atto. 

Il Consigliere Draghi esprime il suo parere sull’opportunità di trattare temi fuori dell’ambito

territoriale del Comune di Firenze.

Terminata la discussione la Presidente avvia la votazione per l’espressione di parere dell’atto

ODG 1134-2022.

Il risultato della votazione è il seguente: Parere Contrario 

n. 6 voti contrari. Sparavigna – Calì – Calistri – Dardano – Piccioli

n. 2 voti favorevoli. Palagi – Asciuti

La  Presidente  passa  al  secondo punto  all’ordine  dei  lavori  ODG1136/2022  “la  funzione

sociale  dell’impresa  e  degli  enti  territoriali,  perché  non  c’è  democrazia  senza  giustizia

sociale”, proponenti Antonella Bundu, Dmitrji Palagi.

Invita il Proponente Palagi alla presentazione dell’atto.

Il Consigliere Palagi presenta l’atto.

La Presidente pone delle domande e delle considerazioni al proponente, afferma che ci sono

dei punti condivisibili ed altri no, inoltre chiede se ci sono correlazioni con i quesiti refendari.

Il Consigliere Palagi risponde che non ci sono correlazioni dirette con i quesiti referendari.

Inoltre si rende disponibile per un approfondimento sull’atto, come proposto dalla Presidente.

Interviene  il  Consigliere  Draghi  chiedendo  se  era  intenzione  della  Presidente  sul  rinvio

dell’esito e introduce come elemento di discussione un riferimento ad un film che trattava del

tema della perdita di lavori ad una certa età.ù

Terminata  la  discussione  la  Presidente  rinvia  l’atto  ad  altra  data.  Invita  il  segretario

all’appello finale di chiusura, dove risultano presenti i seguenti Consiglieri.

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Laura Sparavigna

Vicepresidente Dmitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli
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La Presidente Sparavigna dichiara chiusa la seduta alle ore 12:37

Il  Segretario   La Presidente

Mario Rizzuti             Laura Sparavigna

                                 

Verbale letto ed approvato nella seduta del 11 luglio 2023.
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